

# Воздушные силы показали, как защищали Одессу ночью (видео) — УНИАН

[unian.net/war/vspyshka-i-vzryvy-vozdushnye-sily-pokazat-kak-zashchishchali-odessu-nochyu-video-novosti-odessy-12453108.html](https://unian.net/war/vspyshka-i-vzryvy-vozdushnye-sily-pokazat-kak-zashchishchali-odessu-nochyu-video-novosti-odessy-12453108.html)

1. [zprávy](#)
2. >
3. [Válka](#)

[číst v ukrajinštině](#)

## Noční útok „šáhů“: v Oděské oblasti zasáhl dron energetické zařízení

V místě zásahu vypukl požár, který byl rychle lokalizován.



Drony zaútočily na Oděskou oblast: došlo k zásahu / snímku obrazovky

V Oděské oblasti v noci zasáhl nepřátelský dron typu „Shahed-131/136“ energetické zařízení, následkem čehož byla poškozena administrativní budova a zraněn pracovník.

Informovaly o tom Obranné síly jižní Ukrajiny a informovaly o důsledcích nepřátelského útoku „mučedníků“ na jihu.

"V Oděské oblasti bylo zasaženo zařízení energetické infrastruktury. Administrativní budova byla poškozena. Vypukl požár, který byl okamžitě lokalizován. Jeden civilní zaměstnanec byl zraněn a byl hospitalizován," uvádí zpráva.

▶ Video dne

## **Noční útok nepřátelských UAV**

---

Ruští okupanti podnikli další masivní dronový útok na Ukrajinu. 18. listopadu v 19:48 armáda varovala, že se z jihovýchodu pohybuje skupina dronů. Protivzdušná obrana operovala v Chmelnické, Oděské a Kyjevské oblasti.

Ráno hlásilo letectvo ukrajinských ozbrojených sil, že od 20:00 17. listopadu do 04:00 18. listopadu 2023 ruští útočníci zaútočili na Ukrajinu ze Severního a Jihovýchodního směru (Kurská oblast, Primorsko-Achtarsk - Ruská federace) s útočnými UAV typu "Shahed". Celkem byly zaznamenány starty 38 útočných dronů Shahed-136/131. V důsledku protiletadlového boje bylo zničeno 29 útočných UAV.

Aktualizováno v 11:43. Společnost DTEK oznámila , že likviduje následky nočního leteckého úderu v Oděské oblasti.

"V Oděské oblasti zůstalo bez elektřiny 2000 rodin. Situaci zhoršovaly také nepříznivé povětrnostní podmínky. Energetičtí pracovníci DTEK již pracují na obnovení dodávky elektřiny. Děkuje za trpělivost," poznamenal DTEK.

Podle HZS je k 9.45 uhašen požár, který vznikl v důsledku zasažení objektu energetické infrastruktury.

„Šáhové“ útočili v několika vlnách, ve skupinách, v různých oblastech Ukrajiny, v oblastech odpovědnosti všech leteckých velitelství letectva. Na odražení leteckého útoku se podílelo letectví, protiletadlové raketové síly, mobilní palebné skupiny vzdušných sil a Obranných sil Ukrajiny.

Zejména na jihu Ukrajiny bylo zničeno 8 „mučedníků“ , z nichž 6 bylo v Nikolajevské oblasti a po jednom v Oděské a Chersonské oblasti,“ uvedlo velitelství jižního letectva.

Vojenská správa města Kyjeva oznámila, že na přístupech k hlavnímu městu síly a prostředky protivzdušné obrany sestřelily všechny vzdušné cíle a bylo jich téměř tucet.

### **Také by vás mohly zajímat novinky:**

---

[války na Ukrajině](#)

[Pomozte projektu Podpoř nás](#)

Partnerské novinky

1. [zprávy](#)
2. ›
3. [Válka](#)

[číst v ukrajinštině](#)

### **Záblesky a výbuchy: Letectvo ukázalo, jak v noci bránilo Oděsu (video)**

---

Na město a region zaútočily drony. Nastává okamžik eliminace cíle.



Obloha v Oděské oblasti byla napadena drony, zachycen okamžik operace protivzdušné obrany v noci 11. listopadu / koláž UNIAN, snímek obrazovky

Pro Oděskou oblast byla noc 11. listopadu opět „obtížná“ kvůli startu „Shaheds“ . Další epizoda boje ukrajinských ozbrojených sil proti „vražedným bezpilotním letounům“ vypuštěným Ruskem byla zachycena na kameru.

Video sdílelo ukrajinské letectvo na Telegramu . V něm ničí nepřítel protiletadloví dělostřelci South Air Command.

Ve skutečnosti bylo možné zaznamenat přesný okamžik likvidace UAV Shahed-131/136:

Letectvo ukazuje, jak v noci bránilo oblohu v Oděské oblasti

### **Rusko způsobilo nové tragédie na Ukrajině ostřelováním**

---

Ukrajina dnes slaví výročí osvobození Chersonu od ruských vojsk. Okupanti „na počest události“ byli aktivní od rána: hrozilo nebezpečí jak pro město Cherson, tak pro další regiony.

Oblast Kyjeva zasáhla balistická střela . Tato možnost byla oznámena v letectvu ráno po výbuchu a poplachu. K obětem na životech v regionu nedošlo, ale bylo poškozeno 18 obytných soukromých domů , upřesnila KMVA.

V Chersonu je situace horší: už se ví o smrti jednoho Ukrajince , který na následky zranění zemřel na nemocničním lůžku. Střelba zasáhla také několik lidí.

**Také by vás mohly zajímat novinky:**

---

[Pomozte projektu Podpoř nás](#)

[Новости партнеров](#)